
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΗΜΕΡΑ ΚΑΡΙΕΡΑΣ ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΔΙΚΤΥΩΣΗΣ  

του Μεταπτυχιακού Προγράμματος «Λογιστική στο Σύγχρονο Περιβάλλον Διοίκησης» του Τμήματος 

Διοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Πατρών 

 

Ένα σημαντικό βήμα για το επαγγελματικό μέλλον των νέων 

 

Την Τετάρτη 5 Νοεμβρίου 2025, πραγματοποιήθηκε για 2η συνεχόμενη χρονιά η εκδήλωση 

«ACCA/SOEL Career Day» στο Συνεδριακό και Πολιτιστικό Κέντρο του Πανεπιστημίου Πατρών. Η 

εκδήλωση η οποία χαρακτηρίστηκε από μεγάλη προσέλευση φοιτητών διοργανώθηκε από: 

• το Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών «Λογιστική στο Σύγχρονο Περιβάλλον 

Διοίκησης» του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Πατρών,  

• το Τμήμα Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου,  

• το Σώμα Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών (ΣΟΕΛ) και  

• την Ένωση Ορκωτών Λογιστών Αγγλίας, Association of Chartered Certified Accountants 

(ACCA). 

 

Η εκδήλωση προσέλκυσε πάνω από 400 φοιτητές και νέους απόφοιτους, οι οποίοι είχαν την 

ευκαιρία να ενημερωθούν διεξοδικά για τις επαγγελματικές διαδρομές και τις δεξιότητες που απαιτούνται 

στη σύγχρονη αγορά εργασίας από κορυφαίες επιχειρήσεις όπως DELOITTE ΕΛΛΑΔΟΣ, EY, GRANT 

THORNTON, KPMG, MAZARS,  BAKERTILLY,  ΣΟΛ CROWE, PWC,  ARGO, BAKALAROS GROUP, COFFEE ISLAND, 

ΝΝ. Οι επιχειρήσεις αυτές συμμετείχαν με πάνω από 40 στελέχη τους ως χορηγοί στην εκδήλωση. Οι ομιλίες 

σημαντικών προσκεκλημένων προσέδωσαν ιδιαίτερο ενδιαφέρον στην εκδήλωση, με αναφορές στις τάσεις 

και τις νέες εξελίξεις του Ελεγκτικού, Λογιστικού τομέα και Management. Την εκδήλωση τίμησαν με την 

παρουσία τους ο Αντιπρύτανης του Πανεπιστημίου Πατρών κ. Μαντζαβίνος Διονύσιος και ο Πρόεδρος του 

Οικονομικού Επιμελητηρίου Βορειοδυτικής Πελοποννήσου και Δυτικής Ελλάδος κ. Γ. Παππάς. 

 

Κεντρικά Στοιχεία της Εκδήλωσης ήταν: 

• Προσωπική επαφή των φοιτητών με σημαντικούς εργοδότες: Απευθείας συνεντεύξεις, υποβολή 

βιογραφικών, και δικτύωση με κορυφαίους οργανισμούς. 

• Εξειδικευμένη πληροφόρηση των φοιτητών για την Πιστοποίηση JES: Παρουσίαση των ευκαιριών 

που προσφέρει ο κοινός τίτλος ACCA/SOEL από στελέχη των δύο αυτών Οργανισμών.  Ο τίτλος αυτός 

παρέχει τη δυνατότητα στους νέους αποφοίτους και στους επαγγελματίες να διεκδικήσουν μια 

διεθνή καριέρα και να προσαρμοστούν με επιτυχία στις συνεχείς αλλαγές του εξωτερικού 

περιβάλλοντος. 



• Ομιλίες και συμβουλές καριέρας: Καθοδήγηση και ενημέρωση των νέων από επαγγελματίες του 

κλάδου για τρέχουσες και μελλοντικές θέσεις εργασίας. 

• Σχεδιασμός καριέρας: Ενημέρωση μέσω workshop, στο οποίο συμμετείχαν ενεργά οι φοιτητές,  για 

μεθοδολογίες σχεδίασης μοντέλων ανάπτυξης καριέρας ( Workshop “Navigating Your Future Path: 

A Roadmap to Professional Career “ by Globaltraining Greece ”). 

• Συμμετοχή των φοιτητών σε business game με τίτλο ΄΄ESG Game’’. 

 
Η διοργάνωση της «ACCA/SOEL Career Day» ενισχύει τη δέσμευση του Πανεπιστημίου Πατρών και 

των συνδιοργανωτών του στην υποστήριξη των νέων που εισέρχονται στην αγορά εργασίας. Επίσης, ανοίγει 

τον δρόμο για μελλοντικές συνεργασίες και πρωτοβουλίες που υποστηρίζουν τους νέους επαγγελματίες 

στον τομέα της Ελεγκτικής, της Λογιστικής – Χρηματοοικονομικής και του management. Μέσω της 

αλληλεπίδρασης με επαγγελματίες και υψηλόβαθμα στελέχη επιχειρήσεων και της πρόσβασης σε 

πολύτιμες πληροφορίες, η εκδήλωση αυτή προσέφερε στους φοιτητές την απαραίτητη προετοιμασία για 

να ανταποκριθούν στις προκλήσεις της σύγχρονης αγοράς εργασίας. 

 

 

ΕΙΚΟΝΑ 1 Στιγμιότυπο από το εσωτερικό της αίθουσας κατά τη διάρκεια του workshop. 



 

ΕΙΚΟΝΑ 2 Η ομιλία του Διευθυντή του ΠΜΣ Λογιστική στο Σύγχρονο Περιβάλλον Διοίκησης του τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων 
του Πανεπιστημίου Πατρών Aν. Καθηγητή κ. Ελευθέριου Αγγελόπουλου. 

 

ΕΙΚΟΝΑ 3 Στιγμιότυπο από τις συνεντεύξεις στον χώρο των  παρευρισκόμενων επιχειρήσεων. 

 



       

 

ΕΙΚΟΝΑ 4 Η εθελοντική ομάδα της εκδήλωσης και το διδακτικό προσωπικό του ΠΜΣ Λογιστική στο Σύγχρονο Περιβάλλον 
Διοίκησης του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Πατρών 

 


